

tit12385 / November 30, 2015 01:05PM

[打造女神級小臉！銘妍診所朱泳銘醫師削骨翻轉脸型瑕疵](#)

Angelababy出道以來飽受整形傳聞困擾，日前也特地前往醫院進行臉部鑑定，判斷其臉部是否曾接受過削骨手術，最後鑑定結果判定其並未做過削骨手術，判定結果也讓許多人議論紛紛，無論Angelababy是否有接受過削骨手術，可以確定的是具有優美線條的小V臉人人都愛。

放眼時下演藝圈的名模與女星，幾乎人人都是精緻的瓜子臉，這也讓許多飽受方臉困擾的民眾，紛紛想擺脫惱人的臉型。銘妍診所朱泳銘醫師指出，臉部骨骼的生長與配置，會影響臉型的呈現，若天生骨骼配置不良，可運用削骨手術將骨骼適度重整，達到理想中的優美臉型。

和其他整形手術相比，削骨手術因牽涉面部骨骼與神經分布，削骨屬於技術門檻較高的項目，且每個人的脸型問題不同，有些患者的確可單靠削骨，打造好看迷人的脸型，然而有些人的脸型問題牽涉咬合，有些時候需要合併正顎手術與牙齒矯正，將骨頭位置重新組合。

銘妍診所朱泳銘醫師說明，削骨是針對多餘的下頷骨內外兩層，進行全部切除治療，於口腔內側接近下顎角的位置切開一個小口，然後從口腔內部將面部皮膚以及肌肉翻開，在將肌肉與骨膜進行分離以後，把需要磨腮削骨手術的骨頭部位暴露出來進行消磨，達到快速瘦臉的目的。

削骨時會由口腔內兩側的黏膜切口進入，磨除外凸之下顎骨主體及部分咬肌下方的外側骨皮層，減少骨質厚度，使下臉頰看起來柔和，合併將突出的下顎骨角切除，改善側臉突兀的問題，故削骨可達到修飾臉型的活動。銘妍診所朱泳銘醫師表示，在削骨手術前會先透過電腦斷層掃描分析，精確掌握患者的神經走向與骨骼發展，幫助判斷手術部位以及施做程度。

削骨手術後臉部會有腫脹的情形，可透過冰敷及溫敷有效消除腫脹及疼痛感，銘妍診所朱泳銘醫師提醒，削骨術後一週、兩週、一個月、兩個月、三個月與半年，務必按時與醫師進行會診，讓醫師得以確認恢復進度，良好的醫病關係與削骨術後的良好照顧，都會讓削骨手術成效更快顯現。

---